
 Disiplinærutvalget 

 

Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 007/11-13 den 09.12.2011 

 

Behandlet av: Bjørn Tore Lie, Inger Berit Høiklev og Morten Isachsen 

 

 

Saksnr: 007    11-13 Dato til DiU: 07.12.2011 

Kampdato: 09.11.2011 Anmelder: NHF Region Øst 

Saksnavn: Lagleder anmeldes for upassende munnbruk i pausen og etter kampslutt 

Kampnr: 54K0303044 

Kampmotstandere: Skedsmo HK – Lunner IL 

Dommere: Halvdan Thommesen – Sindre Emil Bogar 

Observatør: - 

Tidtaker: Torstein Engh (Skedsmo HK) 

 

Sammendrag 

Saken er på bakgrunn av anmeldelse fra NHF Region Øst behandlet av NHFs Disiplinærutvalg i 

henhold til § 92-2.1 i NHFs Kamp- og konkurransreglement.  Grunnlaget for anmeldelsen er rapport 

fra dommerne i kamp i kvinner 3. divisjon Skedsmo HK – Lunner IL, spilt 9. november i år i 

Tærudhallen. 

 

I sin rapport hevder dommerne at de både i pausen og etter kampslutt ble utsatt for verbal ufin 

oppførsel fra Skedsmo HKs lagleder XX.  Dommerne opplevde laglederens oppførsel som ”svært 

aggressiv og bastant”. 

 

De ordrike uttalelsene fra så vel Skedsmo HKs ledere og kampfunksjonærene (også de fra klubben) 

står imidlertid i sterk motstrid til dommernes oppfatning av situasjonen.  Disiplinærutvalget vil i 

den anledning bemerke at det i uttalelsene, som en sjeldenhet i denne typen saker, er vanskelig å 

finne noen form for selvkritikk eller beklagelse.  I stedet poengteres det at NHF Region Øst må 

intensivere sitt oppfølgingsansvar overfor dommerparet. 

 

Ved behandlingen av saken har Disiplinærutvalget i vesentlig grad lagt til grunn dommernes 

beskrivelse av de omtalte episodene. 

 

Vedtak 

1. Lagleder XX, Skedsmo HK, ilegges karantene fra all håndball inntil det laget han var lagleder 

for har spilt 1 – en - kamp, dog ikke lenger enn 14 dager. 

 

Vedtaket kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement § 92-2.1, nest siste 

ledd.  Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i hende senest innen  

2 – to – virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle dokumentene må være NHF i 

hende senest innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.  En kopi av kvittering for innbetalt 

ankegebyr skal følge anken. 

  



 

Vedlegg til saken 

1.  Rapport fra dommerne, datert 10.11.2011 

2.  Kamprapport for kamp 54K0303044 Skedsmo HK – Lunner IL 

3.  Tilsvar fra lagleder XX, datert 25.11.2011 

4.   Uttalelse fra lagleder YY hos Skedsmo HK, udatert 

5.  Fellesuttalelse fra kampens sekretær og tidtaker,  datert 25.11.2011 

6.  Uttalelse fra leder av Skedsmo HK, datert 28.11.2011 

 

Vedtaksdato: 09.12.2011 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  

Komplett anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 09.12.2011 

E-post: Til lagleder, hans klubb, motstander, kampenes dommere og region.  

 


